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L’école inclusive : qu’en pensent les Français ? [1]

L’ANPEA (Association nationale des parents d'enfants aveugles) et deux autres associations,
Trisomie 21 France et la Fnaseph (Fédération nationale des associations au service des élèves
présentant une situation de handicap), ont commandé un sondage pour connaître la position des
Français sur le sujet de la scolarisation des enfants en situation de handicap en milieu dit ordinaire.
Ainsi, l’idée d’une école inclusive qui scolariserait tous les enfants, avec ou sans handicap, fait son
chemin au sein de l’opinion publique. En effet, plus de 90% des Français y sont favorables.
Cependant, ils restent partagés sur la capacité actuelle de l’école à atteindre cet objectif,
notamment pour les enfants présentant des déficiences intellectuelles ou des troubles du spectre de
l’autisme. Dans leur majorité́, les Français s’accordent à dire que les moyens alloués à la
scolarisation des élèves en situation de handicap sont insuffisants.
Lire le communiqué de presse (.pdf, 434 Ko) [2]
Télécharger les résultats du sondage (.pdf, 870 ko) [3] 
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